
Dištančné vzdelávanie z BIO 6.r.   21. týždeň  (od 12.04. do 16.04.2021) 

Vzhľadom na organizačné zmeny online vyučovanie nebude, pracujte podľa nasledovných 

pokynov !!! 
 

Cieľ VH: Naučiť žiakov stavbu mnohobunkových organizmov. Vedieť odlíšiť pletivo a tkanivo, 

pomenovať orgány MBR a MBŽ. 

 

Téma VH: Mnohobunkové organizmy 
 

POKYNY K PRÁCI: 
Ahoj šiestci, tento týždeň budeme pokračovať ďalšou témou nového TC: Vnútorná organizácia tela 

organizmov. Podrobnejšie sa pozrieme na mnohobunkové organizmy. Učivo je kratučké, takže ho 

určite bez problémov zvládnete. 

1. Venujte sa novému učivu: Mnohobunkové organizmy (učebnica str. 51). Pozrite si prezentáciu 

(Príloha 1.). Nájdete v nej vysvetlené kľúčové slová ako: mnohobunkové organizmy, pletivá, 

tkanivá, orgán, orgánová sústava, stavba tela mnohobunkovej R a Ž ... . Prezentácia Vám 

pomôže urobiť si predstavu o tom, čo je z novej témy dôležité, a čo by ste si mali zapamätať. 

2. Potom si učivo ešte raz prečítajte z U a do Z si prepíšte poznámky uvedené nižšie (ak máte 

možnosť, vytlačte a nalepte si ich do Z). 
 

Mnohobunkové organizmy 

 

 mnohobunkové organizmy – ich telo tvorí veľké množstvo buniek, ktoré majú rozličné funkcie 

(ukladajú zásobné lárky, riadia telo, pokrývajú povrch tela ...) 

 skupina rastlinných buniek = pletivo (bunky majú rovnaký tvar a funkciu – napr. vodivé bunka 

tvoria vodivé pletivo) 

 skupina živočíšnych buniek = tkanivo (bunky majú rovnaký tvar a funkciu – napr. nervové 

bunky tvoria nervové tkanivo) 

 telo mnohobunkovej rastliny (MBR) tvoria orgány – koreň, stonka, listy, kvety, plody  

napr. vodivé bunky → vodivé pletivo → nachádzajú sa v orgáne (list) → rastlina (fazuľa) 

 telo mnohobunkového živočícha (MBŽ) tvoria sústavy orgánov – nervová, obehová, tráviaca, 

vylučovacia...sústava 

napr. nervové a krycie bunky → nervové a krycie tkanivo) → orgán (mozog, koža...) → 

živočích (pes) 

 

3. Do budúceho týždňa sa naučte učivo podľa poznámok. 
 

DÚ: Opakovať učivá 3. TC z U od str. 48 po str. 51 a pripravovať sa na test !!! 

 

To je v tomto týždni všetko. Sledujte školskú stránku, kde nájdete všetky pokyny aj k biológii. 

 

Ďakujem Vám za spoluprácu :-)  


